
    
 

 
 
 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
Trgovački sud u Zagrebu 
Zagreb, Trg Johna Fitzgeralda Kennedyja 11 20. St-1598/23-21 
 

R E P U B L I K A  H R V A T S KA 
     

 R J E Š E N J E 
   

 TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU, po sucu Luciji Butigan, u stečajnom postupku 
Stečajna masa iza VRATNA GORA d.o.o.,Zagreb (Grad Zagreb), Vodovodna ulica 
20A, OIB 14430256906,  dana 12. siječnja 2024.  

 
 r i j e š i o    j e 

 
Odluku o prijedlogu Marije Rogoznica Ležaić iz Zadra, Vukovarska 8c, OIB 

01775735189, da kao novi stečajni vjerovnik stupi na mjesto stečajnog vjerovnika 
drugog višeg isplatnog reda odvjetnika Milan Vončina, Zagreb, Berislavićeva 20,  OIB 
80581921033, u odnosu na njegovu utvrđenu tražbinu drugog višeg isplatnog reda, 
sud će donijeti nakon pravomoćnosti odluke u parničnom predmetu pod posl. br. P-
15/24, Trgovački sud u Zagrebu. 
 

Obrazloženje 
 

 1. Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu pod posl. br. Sts-4828/01-70 od  
15. svibnja 2023. određen je nastavak  stečajnog postupka radi naknadne diobe, te je 
Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu br. St-1598/23-6 od 6. srpnja 2023.godine data 
suglasnost za provedbu prve naknadne diobe stečajnih vjerovnika drugog višeg 
isplatnog reda, a koje rješenje je postalo pravomoćno dana 25. srpnja 2023. godine.  
 
 2. Ostvarenim novčanim sredstvima i pravomoćnošću rješenja na suglasnost 
za provedbu prve naknadne diobe ostvarili su se uvjeti da se naknadna dioba i provede, 
odnosno, da se vjerovnici drugog višeg isplatnog reda namire temeljem svojih utvrđenih 
tražbina, a sukladno raspoloživim sredstvima. 
 
 3. Stečajni upravitelj s isplatom, odnosno namirenjem vjerovnika drugog višeg 
isplatnog reda započeo je 27. srpnja 2023. godine, te u odnosu na vjerovnika odvjetnika 
Milan Vončina  izvijestio je, da je isti predložio da se njegov pripadajući iznos ne uplati 
na njegov račun, već  da se isplata izvrši novom vjerovniku - primatelju Marija 
Rogoznica Ležaić, budući  da je dana 21. srpnja 2023.godine on kao ustupitelj sa 
Marijom Rogoznica Ležaić kao primatelj zaključio ugovor o ustupu i prijenosu tražbine. 
S obzirom da je račun stečajnog vjerovnika odvjetnik Milan Vončina u neprekidnoj 
blokadi već par godina, da isti nije smio sklapati navedeni ugovor jer da je u 
Jedinstvenom registru računa imao oznaku blokade računa, te da navedenim 
onemogućava namirenje svojih vjerovnika čije tražbine su evidentirane u Očevidniku 
neizvršenih osnova za plaćanje, pa je predložio, a zatim i na sudski polog Trgovačkog 
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suda u Zagrebu uplatio  pripadajući iznos od 105.984,21 eur u ime vjerovnika odvjetnik 
Milan Vončina, Zagreb, Berislavićeva 20,  OIB 80581921033. 
 
 4.U ovosudni spis dana 26. srpnja 2023.godine  putem e-komunikacije (u sudu 
primljeno putem e-komunikacije dana 7. kolovoza 2023.godine), dostavljena je 
obavijest o ustupu tražbine, te zatim putem podneska od 10. listopada 2023.godine 
primateljica putem punomoćnika predložila je da se dopusti novom vjerovniku stupanje 
u stečajni postupak umjesto prethodnog vjerovnika odvjetnika Milan Vončina, te da se 
izvrši isplata iznosa od 105.984,21 eur na dostavljeni račun primateljice. 
 
 5.Stečajni vjerovnik odvjetnik Milan Vončina kao vjerovnik drugog višeg 
isplatnog reda u trenutku kada isplata temeljem prve naknadne diobe se ostvaruje, te 
istome treba s navedene osnove isplatiti pripadajući iznos od 105.984,21 eur, očituje 
se da svoju tražbinu ustupa trećoj osobi i zaključuje ugovor o ustupu i prijenosu tražbine  
kao ustupitelj sa primateljicom Marija Rogoznica Ležaić i to u okolnostima kada je 
njegov račun godinama u neprekidnoj blokadi, a kako to proizlazi iz pribavljenog 
Očevidnika neizvršenih osnova za plaćanje (str. 431-433 spisa). Uvidom u pribavljeni 
Očevidnik vidljivo je  da blokada računa odvjetnika Milana Vončina traje neprekidno od 
24. travnja 2020.godine. Dakle, vjerovnik Milan Vočina je svjestan da je njegov račun 
u neprekidnoj blokadi, te izbjegavanjem da se pripadajući iznos od 105.984,21 eur 
temeljem provedbe prve naknadne diobe uplati na njegov (blokirani) račun 
onemogućava namirenje njegovih vjerovnika koji čekaju u redoslijedu naplate. Opisano 
ponašanje odvjetnika Milana Vončine potaknuto nedopuštenim motivom da izbjegne 
namirenje svojih vjerovnika, zapravo predstavlja i prijevaru njegovih vjerovnika, a što 
je u konkretnom slučaju nedopustivo, odnosno, radi se o nedopuštenosti takve činidbe, 
a što predstavlja nedopuštenu pobudu kao razlog ništetnosti zaključenog Ugovora o 
ustupu i prijenosu tražbine od 21. srpnja 2023.godine između ustupitelja odvjetnik Milan 
Vončina iz Zagreba i primateljice Marija Rogoznica Ležaić iz Zadra. 
 
 6.Zapravo, vjerovnik odvjetnik Milan Vončina navedenim radnjama  odnosno 
sklapanjem ugovora o ustupanju i prijenosu tražbine postupa protivno kogentnim 
zakonskim odredbama sukladno čl. 15. st. 2. Zakona o provedbi ovrhe  na novčanim 
sredstvima (NN 68/18),  a kojim je propisano da ovršenik - poslovni subjekt ne smije 
sklapati ugovore radi obračunskog plaćanja ako u Jedinstvenom registru računa ima 
oznaku blokade računa, odnosno zabranu raspolaganja oročenim novčanim 
sredstvima, ako tim obračunskim plaćanjem kao vjerovnik tražbine onemogućuje ili 
izbjegava primitak ispunjenja obveze u novcu.  
 
 7.Dakle, uz nespornu činjenicu da račun odvjetnika Milan Vončina ima oznaku 
blokade računa, da unatoč zabrane sklapanja navedenog ugovora, isti zaključuje 
ugovor o prijenosu tražbine, te daljnjom činjenicom da navedenim kao vjerovnik 
tražbine onemogućava odnosno izbjegava primitak ispunjenja, odnosno uplate 
pripadajućih novčanih sredstava koje je potrebno uplatiti na njegov blokirani račun,  
navedenim onemogućava odnosno izbjegava namirenje svojih vjerovnika koji čekaju u 
redoslijedu za naplatu.  
 
 8.Navedenim ponašanjem vjerovnik odvjetnik Milan Vončina postupa 
suprotno kogentnoj zakonskoj odredbi iz čl. 15. Zakona o provedbi ovrhe na novčanim 
sredstvima (NN 68/18), a gotovo je nemoguće da se primatelj nijednog trenutka nije 
zapitao iz kojeg razloga ustupitelj na njega prenosi tražbinu u odnosu na koju su već 
osigurana sredstva za isplatu i naknadna dioba je u tijeku, te plaćanje odnosno isplatu 
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po naknadnoj diobi, a bez bilo kojih daljnjih pravnih radnji treba izvršiti na račun 
vjerovnika (ustupitelja) odvjetnik Milan Vončina.  
 
 9.Dakle, nesporno je, da je ustupitelj postupao suprotno kogentnim zakonskim 
odredbama Zakona o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima (NN 68/18), te da je 
primatelju trebala biti suspektna ''širokogrudna'' odluka ustupitelja da baš njemu u 
trenutku kada treba na njegov račun uplatiti iznos od 105.984,21 eur, takvu uplatu 
prepušta u korist primatelja.  
 
 10.Navedenim, sudionici ugovora o ustupu i prijenosu tražbine od 21. srpnja 
2023.godine po stavu ovog suda postupali su protivno kako kogentnim zakonskim 
odredbama tako i protivno moralnim načelima, a zbog kojih razloga je dužnik Stečajna 
masa iza VRATNA GORA d.o.o.,Zagreb (Grad Zagreb), Vodovodna ulica 20A, OIB 
14430256906 podnio tužbu Trgovačkom sudu u Zagrebu pod posl. br. P-15/24 radi 
utvrđenja ništetnosti ugovora o ustupu i prijenosu tražbine sklopljenog dana 21. srpnja 
2023.godine između ustupitelja odvjetnik Milan Vončina iz Zagreba i primateljica Marija 
Rogoznica Ležaić iz Zadra, podredno radi utvrđenja da je predmetni ugovor bez 
pravnog učinka. 
  
 11.Po stavu ovog prvostupanjskog suda, a s obzirom da se u odnosu na 
zaključeni ugovor o ustupanju i prijenosu tražbine od 21. srpnja 2023.godine između 
odvjetnika Milan Vončina iz Zagreba kao ustupitelja i Marija Rogoznica Ležaić iz Zadra 
kao primateljica, ništetnost istoga utvrđuje u pokrenutom parničnom postupku pod posl. 
br. P-15/24, Trgovački sud u Zagrebu, a u kojem postupku su ustupitelj i primatelj 
prvotuženi i drugotuženi, to se isto ukazuje kao prethodno pitanje, pa se donošenje 
odluke o promjeni  vjerovnika ukazuje preuranjenim, a zadržavanje provedbe isplate 
temeljem prve naknadne diobe u odnosu na stečajnog vjerovnika odvjetnik Milan 
Vončina kao i u odnosu na primatelja, odnosno u odnosu na zatraženu promjenu 
vjerovnika sukladno čl. 146. Stečajnog zakona (NN 71/15,104/17,36/22) ukazuje se 
opravdanim, pa je slijedom svega iznesenog donesena ovakva odluka. 
  

U Zagrebu, 12. siječnja 2024. 
           

           S U D A C 
                  LUCIJA BUTIGAN 
 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 
Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba. Žalba se podnosi u roku od 8 dana od 
dana dostave rješenja, a podnosi se putem Trgovačkog suda u Zagrebu o kojoj 
odlučuje Visoki trgovački sud RH.  
 
      DNA: 

1. e-oglasna ploča suda 
2. stečajni upravitelj 
3. Marija Rogoznica Ležaić, Zadar, Vukovarska 8c izravno i putem punomoćnika 

Andrej Ležaić, odvjetnik 
4. odvjetnik Milan Vončina, Zagreb, Berislavićeva 20,    



Broj zapisa: 9-30862-10a29
Kontrolni broj: 024c3-239ca-98c2c

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=LUCIJA BUTIGAN, L=ZAGREB, O=TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.
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